
 

 

 

DATE: December 6, 2019 
 
BID NO. ITB 19-055   ADDENDUM No. 1 
 
Project:  Parkway Mowing 

 
 

This addendum is being issued to answer questions received. 

Questions and Answers:   

 

1. May I see the prior bid tabulation for this project and winning bidder? 

Answer:  This is the first time this section of the roadway has been solicited.  

 

2. Do you have a budget? 

Answer:  We do not have a specific budget for this project alone. 

 

3. What is the Bid Tab for the Sebring Parkway mowing and winning bidder?  

Answer: See attached bid tabulation for ITB 18-028 Parkway Mowing 

which was for a different section of the Sebring Parkway and had 

different specifications.   

 

4. Can you please extend the bid to accommodate a drive to look? 

Answer:  The bid deadline will not be extended. 

HIGHLANDS COUNTY  

BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS 

(HCBCC) 

PURCHASING DIVISION 

 




	RFP 19-055 Parkway Mowing Addendum #1
	18-028 Notice of Award

